

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, профессора Орловой Любови Николаевны
на диссертационную работу Вахтурова Егора Владимировича
на тему «Механизмы государственного регулирования финансовой системы
в новых экономических реалиях», представленную
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.7. Государственное и муниципальное управление

Вахтуров Егор Владимирович в 2022 году окончил магистратуру Финансового университета при Правительстве Российской Федерации по направлению 40.04.01 Юриспруденция (профиль «Расследование финансово-экономических правонарушений»). В 2022 году поступил в аспирантуру факультета государственного управления МГУ имени М.В.Ломоносова. Практическая деятельность Вахтурова Е.В. связана с работой в финансовых организациях, определяющих направления государственного регулирования финансовой системы и развитие национальной экономики.

Сферой научных и практических интересов Вахтурова Е.В. являются исследование и совершенствование механизмов государственного регулирования финансовой системы Российской Федерации, имеющие стратегическое значение для обеспечения безопасности государства и развития экономики в современных реалиях.

За время написания диссертационной работы Вахтуров Е.В. зарекомендовал себя квалифицированным специалистом в области государственного управления, способным выявлять, анализировать и предлагать экономико-управленческие решения по важным народнохозяйственным задачам. В работе выделены научные лакуны, связанные с возникающими рисками функционирования финансовой системы Российской Федерации в условиях жестких внешних ограничений и сложной мировой геополитической обстановкой, накладывающей отпечаток на нормальную работу всех финансовых институтов и развитие экономических отношений в стране.

Представленные в работе теоретические положения дополняют и развиваются теорию государственного регулирования финансовой системы, акцентируют внимание на возможность оценки и управленческого воздействия

на показатель финансовой глубины как способности финансовой системы эффективно мобилизовать и перераспределять финансовые ресурсы для достижения устойчивого экономического развития.

Диссертация Вахтурова Е.В. содержит ряд новых результатов, достоверность которых не вызывает сомнения. Все результаты и выводы диссертационного исследования являются научно обоснованными и оригинальными, полно и своевременно опубликованы в 4 статьях в рецензируемых изданиях, рекомендованных для защиты в диссертационном совете МГУ по специальности и отрасли наук, докладывались на научных и научно-практических конференциях. Полученные автором результаты соответствуют заявленным пунктам паспорта специальности

5.2.7. Государственное и муниципальное управление (экономические науки).

Считаю, что диссертация Вахтурова Егора Владимировича на тему «Механизмы государственного регулирования финансовой системы в новых экономических реалиях» соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете МГУ.

Научный руководитель:

доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры экономики инновационного развития
факультета государственного управления
Московского государственного университета
имени М.В.Ломоносова

Любовь Николаевна Орлова

19 сентября 2025 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова», факультет государственного управления 119991, ГСП-1, Российской Федерации, г. Москва, Ломоносовский проспект, д. 27, корп.4
Тел.: +7 (495) 930-81-20
E-mail: L.Orlova@spa.msu.ru